

Program na podporu aktivit v oblasti životního prostředí a zemědělství 2017

Dotační titul č. 1: Podpora propagačních, vzdělávacích a osvětových akcí zaměřený na tematiku životního prostředí a zemědělství

Cíl projektu:

Hlavním cílem projektu bylo vybudování naučné stezky na školní farmě s expozicemi různých druhů a plemen hospodářských zvířat doplněné o naučné a informační tabule.

V rámci grantu byla zbudována expozice pro masné plemeno ovcí saffolk, byly opraveny voliéry pro hrabavou a vodní drůbež a byl vybudován nový výběh pro koně. Součástí všech expozic jsou naučné a informační cedule, které slouží jako didaktické pomůcky pro žáky naší školy a širokou veřejnost.

Naučná stezka začíná stanovištěm č. 1, kde se nachází ovce saffolk. Pro ovce byl zbudován výběh (pletivo + el. ohradník) s přístřeškem, který zajišťuje tomuto druhu welfare podmínky. Stanovištěm č. 2 je drobnochov neboli chov drobných zvířat, kde jsou k vidění chovní králíci, kamerunské kozy, meziplenní hybridní prasata, vodní a hrabavá drůbež. Součástí drobnochovu jsou naučné nástěnky doplněné odborným textem. Další součástí naučné stezky je chov koní, kde byl vybudován v rámci welfare podmínek travnatý výběh a naučná tabule. Posledním stanovištěm je školní rybník, kde si mohou žáci a návštěvníci přečíst odborný text o fauně žijící v rybníce.

Na vybudování naučné stezky se podíleli zejména mistři odborného výcviku s žáky naší školy. Materiál byl zakoupen zejména od firmy PDZS s. r. o. Na finančním zajištění se podílel Olomoucký kraj, Město Přerov a SŠZe Přerov.

V současné době již stezka slouží jako didaktická pomůcka pro děti, žáky a studenty z přerovských a okolních škol a široké veřejnosti, kteří si můžou po telefonické nebo elektronické domluvě dohodnout prohlídku farmy.

Fotodokumentace:

Naučné nástěnky doplněné o odborný text



Školní farma

Školní farma při SŠZe vznikla na jaře v roce 2016 jako nedílná součást Centra odborného vzdělávání na SŠZe v Přerově v rámci Olomouckého kraje.

Farma je zaměřena na chov drobných zvířat, chov koní, zahradnictví a obhospodařuje cca 20 ha půdy. Probíhá zde odborná praxe žáků naší školy a pro veřejnost byla na podzim roku 2017 otevřena naučná stezka, která vznikla za podpory dotačního grantu Města Přerova a Olomouckého kraje

Naučná stezka

Prohlídku farmy je možné uskutečnit po naučné stezce, která je pro veřejnost nově zbudována a pracovníci školy jsou připraveni provést po stezce žáky škol i zájemce z řad veřejnosti a to po předchozí domluvě telefonicky nebo elektronicky.



Vedoucí farmy: Ing. Lucie Svačinová
Kontakt: 774 296 746
Email: lucie.svacinova@sszeprerov.cz



Ovce Suffolk

Priljubljen vzgojni vzorec je bil zaradi svoje lepote, a tudi zaradi svoje sposobnosti za proizvodnjo mesa. To je bil prvi vzorec, ki je bil vzgojen v Sloveniji. Priljubljen vzorec je bil zaradi svoje lepote, a tudi zaradi svoje sposobnosti za proizvodnjo mesa. To je bil prvi vzorec, ki je bil vzgojen v Sloveniji.

Priljubljen vzorec je bil zaradi svoje lepote, a tudi zaradi svoje sposobnosti za proizvodnjo mesa. To je bil prvi vzorec, ki je bil vzgojen v Sloveniji. Priljubljen vzorec je bil zaradi svoje lepote, a tudi zaradi svoje sposobnosti za proizvodnjo mesa. To je bil prvi vzorec, ki je bil vzgojen v Sloveniji.



Výběh pro zvířata



Drobnochov

Brahmská krogyně

Brahmská krogyně je velká a těžká plemeno kuřat. Její tělo je velmi silné a její kůže je velmi tlustá. Její zbarvení je velmi různorodé a její chůze je velmi pomalá. Její vajíčka jsou velmi velká a mají velmi silnou skořápku. Její životní délka je velmi dlouhá a její chov je velmi jednoduchý.



Purpurová mozdík

Purpurová mozdík je malé a kompaktní plemeno kuřat. Její tělo je velmi silné a její kůže je velmi tlustá. Její zbarvení je velmi tmavé a její chůze je velmi pomalá. Její vajíčka jsou velmi velká a mají velmi silnou skořápku. Její životní délka je velmi dlouhá a její chov je velmi jednoduchý.



Fív koronkatý

Fív koronkatý je malé a kompaktní plemeno kuřat. Její tělo je velmi silné a její kůže je velmi tlustá. Její zbarvení je velmi tmavé a její chůze je velmi pomalá. Její vajíčka jsou velmi velká a mají velmi silnou skořápku. Její životní délka je velmi dlouhá a její chov je velmi jednoduchý.

